W ramach porozumienia pomiędzy Stowarzyszeniem Na Rzecz Zrównoważonego Rozwoju a Wydziałam Biologii i Hodowli Zwierząt Uniwersytetu Przyrodniczego we Wrocławiu prezentujemy publikację „Termografia koni w praktyce” autorstwa dr Marii Soroko.
„Termografia koni w praktyce” to kompendium o tematyce praktycznego zastosowania termografii w medycynie weterynaryjnej i rehabilitacji koni. 

Obecnie termografia jest jedną z najnowocześniejszych i uznanych metod diagnostycznych na świecie polecaną przez Międzynarodową Federację Jeździecką. Ze względu na nieinwazyjność, a tym samym całkowite bezpieczeństwo przebiegu badania, jej popularność stale wzrasta. 

 Intensywne użytkowanie sportowe koni przyczynia się do częstych kontuzji aparatu ruchu. Skutkuje to zmianami ukrwienia i tym samym temperatury powierzchni ciała. Stosowanie diagnozy termograficznej, wynika z potrzeby badania zmian zachodzących w organizmie z powodu występowania kontuzji oraz schorzeń czy obciążeń aparatu ruchu. 

Książka jest jedyną dostępną na polskim rynku publikacją, która 
w sposób praktyczny przedstawia możliwości zastosowania termografii u koni. Przedstawione w pracy liczne przypadki łączą badanie termograficzne z praktycznym zastosowaniem manualnej oceny konia stosowanej w zoofizjoterapii.

